



只要有才 你就来

陈中实验学校面向全省招收优秀生 陈中教育集团是我省首家民办教育集团 首家被纳入郑州市优质教育资源倍增工程的民办教育机构



晨钟(陈中)教育集团是我省首家民办教育集团,同时也是首家被纳入郑州市优质教育资源倍增工程的民办教育机构。应教育局要求,今年,该集团麾下全日制学校——陈中实验学校,将继续在全省范围内扩大招生,吸纳优质生源。

据晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中实验学校校长陈中介绍,为让更多的学生冲刺名校,享受优质教育资源,集团大办挖潜扩能,圆满完成教育局下达的“倍增”学位要求,但由于想要报名的学生实在太多,为了保证公平性,此次招生需要经过入学选拔测试,按考试成绩由高到低录取。

晚报记者 闫明

优质教育资源倍增,让大家“上好学”

为了解决优质教育资源的不足,今年,郑州教育局发出“一号文件”,实施优质教育资源倍增工程,很多社会公认度高的名校,都参与到了倍增工程项目中。其中,晨钟(陈中)教育集团成为首家纳入优质教育资源倍增工程的首家民办教育机构。据悉,2011年晨钟(陈中)教育集团陈中实验学校小学一年级至六年级学位倍增后,共可招收学生400名,七、八、九年级学位倍增后共可招收200名学生。

郑州市教育局有关人士说,加入优质教育资源倍增工程必须符合三个条件:办学条件好,教学质量高,社会认可度高。郑州市教育局程幸福局长指出,优质教育资源倍增工程一方面是满足群众“上好学”的要求,一方面是实现郑州市教育由量到质、由规模到内涵的转变。

不仅让学位倍增,更要让成绩倍增

晨钟(陈中)教育集团陈中实验学校位于郑州市迎宾路2号,是一所全日制封闭的寄宿制学校,来自国内各个名校的名师荟萃。去年首次招生,得到家长和社会的充分认可。该校实行小班化教学,每班不超过30人,注重学业水平与综合素质的双重培养。

据了解,陈中实验学校建校短短一年,就取得了丰硕的教学成果,今年参加小升初考试的65名学生(共三个班级)中,有21人达到郑州外国语学校(分校)初中部的录取分数线,录取率达到32%,35人达到实验外国语的录取分数线,25人达到郑州一中分校的录取分数线,27人达到郑州中学实验班的录取分数线。

因材施教,签约实现名校梦想

要进全日制签约班,必须通过语数外三科选拔考试,成绩优秀者方可入学。

陈中校长告诉记者:“新初一全日制签约班将分为省重点名校签约班和省级示范性名校签约班,将会由陈中教育集团的顶尖老师辅导。签约班学生需要在学校学习三年,保证其能考上河南省实验中学、郑州一中和郑州外国语中学或其他重点学校。”

“如果三年后孩子没有考上签约学校,我们将退还学生三年的全部费用!”陈中校长的话掷地有声。

对于小学六年级的签约班来说,分为两个层次,一是签约保证在陈中数理化全日制学习一年以后,考上郑州外国语学校(分校)初中部;二是学习一年以后,考上郑州中学、郑州实验外国语中学、郑州一中分校等重点名校。

“这样分的目的,是为了对学生分层教学、因材施教。”陈中校长解释说,同时根据学生的学习水平不同,使其能够考上不同的名校。

面向全省选拔考试,择优录取

去年,晨钟(陈中)教育集团陈中实验学校面向全省招收学生,通过选拔者,签约上名校!招募令发出以后,应者云集,成效显著。而经过一年的培养后,这些孩子们所取得的成绩大家也有目共睹。

陈中在接受采访时告诉记者,“晨钟(陈中)教育集团作为河南省民办教育的一面旗帜,经过多年厚积薄发。今年,晨钟(陈中)教育集团陈中实验学校经过‘倍增’后,能够满足更多家长让孩子‘上好学’的愿望了,陈中实验学校将面向全省招收小学一年级至六年级、七八九年度学生,通过选拔的学生,将签约上名校。我们将从严把关,优中选优,欢迎全省各地优秀学生踊跃报名。”

另据了解,郑州晨钟(陈中)教育集团陈中实验学校的招生过程将全程公开,信息透明。

温馨提示

招生对象:在全省范围内招收品学兼优、身心健康的小学一至六年级,七、八、九年级新生。

招生计划:小学一年级至六年级共招收400名,七、八、九年级共招收200名。

就读方式:小学一至三年级分为寄宿、走读两种,其他年级为全封闭式寄宿管理。

报名方式:报名时携带免冠照片一张、户口簿、各种获奖证书、奖状、等级证书及复印件。

报名地址及电话:
1.郑州市文化路与农业路交叉点金国商厦五楼集团总部

电话:0371-63860222
63965000 69139333

2.郑州市迎宾路2号(花园路与迎宾路交叉口)陈中实验学校

电话:0371-65595855
13733857717
13949349302



假期对学生来说,是补差学新的好时机,也是调整方法的好时段。达博作为中国个性化教育的引领者,为学生受到更适合自身发展的教育而不懈努力。

暑期如何找对方法、打牢基础、提升成绩呢?达博教育联合省实验中学名师,共同推出达博实验班,推出一对一、小班和大班,满足不同程度的学生学习。

成绩薄弱+达博教育=暑期提升

暑期一对一、一对多火热报名中

引领中国个性化教育,让教育更适合学生自身的发展

达博分析原因 学生找出病根

达博学校的杨老师认为,缺乏适合自己的方法,是导致成绩不能很好提升的主要原因!没有正确方法,只能事倍功半,甚至事倍无功。很多学生,上下课间都不休息,趴在桌子上做题,但成绩一直就提不上去。而有的孩子,下课就出去玩了,从来没有刻意去额外做题,却轻轻松松拿高分,这其中的原因就是学习方法的差距。

暑期到来之际,为了让更多的初中生,找到适合自己的学习方法。即日起,达博名师团队推出一对一班,针对学生的学习特点和程度,安排不同的学习方法和学习内容。手把手让学生迅速运用好的学习方法,掌握基本知识,拓宽学习思路,成绩再上台阶。

名师亲授方法 成绩快速提高

“授之以鱼,不如授之以渔”。针对目前学生的学习特点,省实验中学名师团提醒高中生:学习,要有一定的技巧和方法。千万不要把宝贵的时间和精力,再浪费在做作业中了。暑期这么长的时间,一定要规划好自己的学习。有重点、分难点的做好复习和预习,以免在开学的时候又手忙脚乱。

找到失分原因,重塑学习信心,找到方法技巧,成绩由此转好,这是省实验中学名师团的主题和核心。为此,名师团让学生得劲,为家长分忧,帮助高一高二学生,掌握暑期复习的学习技巧和解题方法。

达博各类班型 适合各类学子

为了让各类学生,都得到省实验名师的专门指导。达博教育推出一对一教学、小班制和大班制三类班型。

一对一,是一个团队对一名学生。针对学生特点,采取不同的教学模式和讲课方法。让学生在有限的假期内,最大化的掌握知识点、学习方法和解题技巧,这对即将升入毕业班的学生特别适用。

小班教学是集合程度相同的学生,进行分层次授课。这样,老师既能按照学生程度进行授课,又能在第一时间掌握学生的学习进度及掌握的学习方法和学习知识。

大班教学是适合在原有基础上加大难度,需要巩固和总结,拓宽学生的知识面,延伸学生学习的方向的集中授课的教学模式。

专属空间 学生安心家长放心

学习环境,也是影响学习的重要因素。如果没有一个良好的学习氛围,即使自制力再强,学习上也会分心。为了让学生在安静舒适的环境中学习,为了让学生在家长放心的环境中学习,达博教育提供独立教室,静谧、惬意!让学生安心学习,专心用功。